

# 美好 4G 从天翼开始 中国电信让智慧梦想从“想”到“享”

在大街小巷中，在行驶的车辆上，在安静的公园里，只要拿起手机打开网站，页面就能马上全部显示；下载一首容量为4M的mp3仅需1秒钟；用手机点击视频网站，几秒钟的缓冲后就能播放一部标清的影片，还不会卡顿……如此快速高效的移动网络不在未来，中国电信天翼4G已经做到。

2014年是中国4G发展的起步之年。自从2月份中国电信4G正式商用以来，电信在全国近百个城市提供了4G业务；6月27日，中国电信获工信部LTE混合组网试验批复，首批16座城市率先试验。8月28日，新增24座城市加入LTE混合组网试验试点行列，宁波正是其中之一。9月5日，宁波电信宣布，中国电信4G专属177号段在宁波正式放号，各大电信营业厅开放办理，这标志着宁波4G混合组网试验正式“起航”，提供天翼4G全方位服务，尤其是应用最广泛的4G手机业务，成为宁波4G进程的一个重要里程碑。



## 4G网络覆盖率超97% 终端产品强势登陆

众所周知，要想享受快速、高效的移动体验，网络信号的覆盖性、密集性密不可分。宁波作为第二批试点城市之一，早在2013年上半年就启动LTE混合组网建设工作；经过一年多的建设，目前已累计已完成数千个基站的建设。目前，宁波电信4G网络已基本完成宁波城区及各县（市区）城区、重要乡镇、高速公路、大型风景区、地铁、火车站等区域的覆盖，目标区域内的总体覆盖率达97%左右，室分覆盖也有了显著提升。下阶段，宁波电信将启动LTE二期工程建设，继续优化网络覆盖。

随着4G套餐的正式开卖，电信版4G终端也备受消费者关注。此次放号提供了包括华为、中兴、酷派、联想、海信等知名厂商的多款4G手机。这些手机新品涵盖中国电信主推的高端明星机、全网通手机、高性价比千元智能机等在内的一系列引领时尚潮流的最新终端。预计到2014年年底，将有近百款天翼4G手机面市。

对电信天翼4G用户而推出的千元智能手机，兼具精品理念又有超强性价比。酷派欲以5892、5952两款千元4G双卡双待手机掀起新热潮。前者外观配备一块5.5英寸的720P显示屏，内置配备一颗1.2GHz主频的高通骁龙MSM8926四核处理器，拥有1GB RAM+8GB ROM机身内存组合。后者采用了1.2G主频高通四核处理器，采用5.5英寸720P全贴合屏，1G RAM内存，前200万后800万双摄像头，搭载安卓4.3系统，电池容量达到了2500毫安。

## 低 门槛低至49元，套餐随心用

据中国电信宁波公司工作人员介绍，为有效解决移动用户“流量用不起”的问题，中国电信在此次发布的天翼手机4G套餐设计上实施了低门槛、大流量、可分享、可自选的策略，意在真正打造“用得起、用得放心、用得自由”的人性化手机4G套餐。

为给用户带来更安心的流量体验，天翼4G套餐还推出“流量三重保险”服务，保险一：即套餐外自动叠加实惠的30元/500MB流量加油包，每500MB超出流量中，不足100MB时，均按0.3元/MB计费，满30元后费用不再增加（免费使用到500MB）；保险二：为所有手机提供4G开关，通过手机菜单，可随时随地在4G和3G网络之间自由切换；保险三：流量/费用双封顶，当套餐外流量费用达到600元以后，国内流量不再计费，直至15GB后，系统自动关闭数据网络，次月再自动打开。

## 快 高清流畅的移动体验不是梦

4G时代，视频同步传输只是第一步，高清流畅才是用户的期盼。超高清视频画面的实时传输对网络的传输带宽提出了极高要求，每个视频流的带宽要求在8M以上，而中国电信高速光纤宽带网络和高速4G无线网络很好地满足了这一要求。

目前，电信4G转WIFI产品主要包括MIFI、CPE、FI三种，以分别应对不同的使用环境。4G MIFI是一款便携式终端，设备小巧，是休闲出游的便携上网伴侣，带上它，随时随地都可以上网；4G CPE是一款家庭接入终端，高速网络可以满足家庭高清视频、互动游戏等娱乐需求；LTE-FI是运营型终端，主要应用于景区、核心城区、活动场馆WIFI覆盖。

过LTE网络实时传送并进行编辑或直播，实现即时拍摄、即时传输、即时播放。即摄即传相对传统转播技术具备速度快、操作简单、维护便利、移动性强等优点，并且保证了业务质量。市民可于9月12日至14日，前行宁波国际会议展览中心4号馆、参观第四届中国智慧城市技术与应用产品博览会上中国电信展馆的“大数据”、“云计算”、“物联网”等技术手段，体验云通信、云服务、云应用、云产品、移动4G等智慧城市管理、信息化应用和未来智慧生活，有兴趣者还可用自己的智能手机搜索中国电信4G转WIFI信号，登录4G网络来体验电信4G为您带来的高速上网体验。

不仅如此，天翼4G套餐还一并推出了宽带分享、家庭分享和企业分享三种计划。无论手机、上网宝、笔记本电脑，都可分享乐享4G套餐的语音和数据流量。而宽带免费也是购买乐享4G套餐的重要理由。值得一提的是，乐享4G还提供免费面向中小企业的商务分享套餐，可支持9个用户分享9999MB国内流量和9999分钟国内语音通话。

## 新 个性化应用丰富4G生活

在互联网更加快捷顺畅的4G时代，中国电信专门打造了“爱看4G”、“爱听4G”、“爱玩4G”三款移动终端，为广大用户奉上丰富的视听盛宴。“爱看”加上时下流行的“天翼阅读”和聊天工具“易信”，还有美好的4G应用，丰富多彩的网络生活让你足不出户，即可享受世界的精彩。

信功能，更有海量免费贴图表情，朋友圈及音乐分享，拍照记录生活，文字、图片上传与好友分享等诸多服务内容，无上限的好友群，符合新潮、个性化的沟通方式。“天翼阅读”让阅读无处不在。天翼阅读以手机、专用阅读终端、互联网、平板PC等为主要载体，为用户提供书籍、连载、杂志、漫画等各类电子书的订购、下载服务，具备了投票、评论、推荐等互动功能。目前，天翼阅读的内容库累积图书量30万册和140万条报刊资讯，包括书籍、连载、杂志、漫画，每日发布近千册图书和1000多条资讯。不仅如此，还有一个账号可多屏使用功能，让读者脱离了终端单一的限制，突破了传统互联网网络与移动互联网无法互通的障碍，做到一次订购多终端阅读。

监控及看护控制实现对店铺的智能化，管理，“4G看店”作为智慧商铺管理的有效手段，可以提供视频监控、云镜控制、语音监听、视频监控、夜视等特色功能。视频监控功能，可以方便用户随时查看店铺实时视频信息，比如店铺经营状况、店员工作情况；云镜控制功能，通过手机操作摄像头云台，实现上下左右旋转，实现店铺监管无死角；语音监听功能，店铺现场声音清晰入耳，配合实时视频，真正做到音视频信息及时传递；视频监控功能，通过安装SD卡实现视频录像信息存储，录像信息可以根据需要随时调用、查看；夜视功能，当门店打烊后，在灯光微弱的环境下，设备自适应彩转黑，黑白视频依然清晰，可以提供安防辅助功能。

“爱玩4G”：这是一款免流量看视频的电信客户端，通过对优质内容的聚合，旨在打造新媒体线上发行新平台。内容涵盖了独家大片、热门追剧、精品纪录片、精彩世界杯、英超赛事直播，清晰度达到了1080P超清，在4G环境下更可免流量观看视频。

“爱听4G”：该客户端可提供超高品质最新歌曲，天王天后经典歌曲，热门潮流影视歌曲，国内外火爆选秀节目歌曲任意畅听。订购爱听4G产品，即可享受下载试听流量全免，海量高品质音乐，想听就听，热门独家MV发布，想看就看。

便捷翼支付、理财天翼宝。翼支付是中国电信推出的一项移动支付服务。天翼手机可集成校企一卡通、公交卡、行业卡、银行卡等多项应用，向客户提供方便、快捷、全方位的移动支付服务。翼支付银行卡应用以手机替代传统的银行卡进行消费。中国电信为每个用户在后台设立了一个翼支付账户，用户开通激活后，将钱存入该账户，即可通过互联网、WAP（手机上网）、短信、语音IVR等非面对面的方式进行购买或支付。特别是您可以随时随地，方便进行水电煤缴费、话费充值、交通罚没处理等服务；您还可以到加油站等翼支付加盟商户尊享特约优惠。